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 Amerikai-magyar T&T együttműködési lehetőségek 

Május 22-én Walker nagykövet nyitotta meg a Magyar Tudo-
mányos Akadémián rendezett kétnapos fórumot, melyen a 
két ország politikusai, kutatói és tudósai a tudományos és 
technikai együttműködés lehetőségeit keresték. Az Amerikai 
Hadsereg Atlanti Nemzetközi Technikai Központjának, vala-
mint a követség Védelmi Együttműködési Irodájának és 
Környezetvédelmi, Tudományos, Technológiai és Egészség-
ügyi Irodájának képviselői voltak jelen. A Magyar Tudomá-
nyos Akadémia, az Országos Kutatási és Technológiai 
Hivatal, valamint a Honvédelmi Minisztérium képviselői  

          szintén részt vettek a fórumon. 

Az Alcoa Cég képviselői Gyurcsány miniszterelnökkel találkoztak 

Május 18-án Walker nagykövet kíséretében az Alcoa elnöke és vezér-
igazgatója, Alain Belda találkozott Gyurcsány Ferenc miszter-elnökkel, és 
megbeszélést folytattak a cég magyarországi működéséről. Walker úr 
vacsorát adott Belda úr és a cég térségbeli telepeit végiglátogató vállalat-
vezetőség, illetve magyar üzleti és korányzati vezetők számára. Az Alcoa 
a második legnagyobb amerikai befektető Magyarországon. 

ICAF-Csoport Budapesten 
 

Május 15-16-án Budapestre látogatott A Fegyveres Erők Szakiskolája 
(Industrial College of the Armed Forces-ICAF) Hírmédia Csoportjának 21 
tagja, akik külpolitikai kérdésekre és a magyar média helyzetére voltak 
kíváncsiak. A követség Sajtó- és Kulturális Osztályának, valamint a 
Védelmi Attasé Irodájának közreműködésével a csoport  meglátogatta a 
budapesti kereskedelmi rádióadót, az Inforádiót, a Magyar ATV televízió-
állomást, az MTI-t, a konzervatív Heti Válasz, a Magyar Nemzet és a 
Népszava szerkesztőségét.  Bővebben az ICAF-ről► 

Walker nagykövet a Magyar Légierőnél 

Walker nagykövetet a magyar légierő parancsnoka, Sági János vezérőr-
nagy vezette körbe a magyar légierő főhadiszállásán, s bemutatta neki 
az új veszprémi Légiirányító Központot, amely a Magyarország légteré-
ben zajló forgalom folyamatos nyomon követéséért felelős. A központ 
rendszeres jelentéseket készít a NATO-nak, valamint Magyarország Légi 
Hadműveleti Központjának is otthonául szolgál. 

Vízum-időpontok a nagyobb cégek alkalmazottainak  
 
A Nagykövetség konzuli osztálya az Egyesült Államokba irányuló üzleti utazást ösztönző és 
meggyorsító programot indított el. Az elmúlt három hónapban a konzuli osztály több tucat 
amerikai cég magyarországi leányvállalatát kereste fel és időpont-lehetőséget ajánlott fel 
nekik, amikor dolgozóik, valamint családtagjaik turista-vízumért folyamod-hatnak. Ezidáig 
nyolc cég vett részt a programban. A Nagykövetség jelenleg nagyobb magyar vállalatok és 
szervezetek bevonásával bővíti a programot. 
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A biztonság az új iraki kormány programjának legfontosabb 
eleme—A Külföldi Sajtóközpont tájékoztatója James Jeffreyvel 
(nagykövet, külügyminiszteri főtanácsadó és koordinátor) 2006. május 22. 
 

[…] Az iraki hadseregnek ezután is jelentős mennyiségű nehézfelsze-
relésre, valamint logisztikai képzésre lesz szüksége ahhoz, hogy telje-
sen modern katonai erővé váljon. Ez a folyamat valószínűleg é-vekig 
fog tartani, mondta Jeffrey, de megemlítette, hogy mivel az USA Vé-
delmi Minisztériumának egy, a Kongresszushoz benyújtott nagyobb, 
kiegészítő kérés részeként 3,7 milliárd dolláros költség-vetése van 
iraki felszerelésekre, „majd meglátjuk, mire van szüksége az iraki-
aknak, és minden tőlünk telhetőt megteszünk, hogy a jövőben 
segíteni tudjunk.”  Bővebben► 

 
 

Előretekintés 
Web-chat Guantanamoról és fogolytartási ügyekről  
Az USA Külügyminisztériuma képviseletében John B. Bellinger  
Május 25 (csütörtök) 18:00 h 
Bővebben► 
 

Church  & Dwight Magyarországra jön 

Május 25-én az USA Kereskedelmi Szolgálata Budapesten fogadja a Church & Dwight 
képviselőit. A cég fogyasztási cikkeket, illetve személyi higiénés termékeket gyárt a 
New Jersey állambeli Princetonban. Az 1846-ban alapított Church & Dwight a világ 
vezető szódabikarbóna-, közönséges nevén sütőporgyártója, amely a neves Arms & 
Hammer márkával, valamint egyéb fogyasztási és speciális termékekkel van jelen a 
piacon. A cég magyar disztributort keres. Látogasson el a cég web-oldalára► 

Férfiak egészséghete Magyarországon 
 

Az idén harmadik évben megrendezendő Férfiak Egészséghete ez évben június 4. és 
12. között lesz a magyar Egészségügyi Minisztérium, a Nemzeti Egészségfejlesztési 
Intézet, az Országos Onkológiai Intézet és a magyar Egészséges Városok Hálózata 
közös szervezésében. Az eseménysorozat vasárnap délután a Városligetben kezdődik.        

Bővebben► 

Defense Issues, NATO, Response to Terrorism May 2006 
 

Információs központunk összeállítása USA kormánydokumentumokból, 
kutatóintézeti kiadványokból és folyóiratcikkekből.   Kiadványhoz► 

 
Significant Events in U.S. Foreign Relations  (1900 - 2001) 
Az USA Külügyminisztériumának elektronikus folyóirata, 2006. április 
 
Ez a kiadvány megmutatja, hogy az elmúlt évszázad folyamán Ame-
rika hagyományos elve, az emberi és szabadságjogok védelme alapján 
hogyan alakultak az Egyesült Államok külkapcsolatai.  
Kiadványhoz► 

Új kiadványok 
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